

男舉奧運選拔賽江山舉行



呂小軍於77公斤級總成績超越世界紀錄。新華社

呂小軍田濤 超世績



田濤(右)與教練于傑慶祝奪金。新華社

2016年全國男子舉重錦標賽暨里約奧運會選拔賽17日繼續在浙江江山進行。在當晚進行的77公斤級比賽中，2012年倫敦奧運會冠軍呂小軍以總成績381公斤超越該級別世界紀錄。

在當日的抓舉比賽中，呂小軍第二把舉起全場最高的174公斤。此後的挺舉比賽，他開把輕鬆舉起192公斤，第二次試舉又舉起200公斤的重量，鎖定冠軍。第三次試舉，呂小軍成功舉起207公斤，總成績達到381公斤，超過他此前所創下的該級別380公斤世界紀錄。

在挺舉方面表現不佳，冬訓期間重點加強了挺舉的訓練。從當日的比賽來看，挺舉確實有所改進。回去後還要強化比賽中出現的不足，爭取在里約奧運會上再創佳績。

田濤85公斤級獨秀

除呂小軍外，85公斤級田濤昨晚也表現出眾，包攬三枚金牌，並以220、395公斤超越該級別挺舉、總成績世界紀錄。

昨晚的比賽可謂是田濤的「獨角戲」。抓舉第二把，他就舉起全場最高的175公斤。挺舉比賽，田濤開把207公斤略顯吃力。他告訴記者，自己最後一個出場，準備活動做得很充分。但前面幾個參賽選手一直失誤，讓自己「等軟了」。第一次試舉成功後，後面兩把也就放開了。

談到挺舉第三把以220公斤超出世界紀錄，田濤說，他曾在訓練中舉起過225公斤，對自己很有信心。從冬訓開始，他每周多加一次挺舉訓練，現在已找到挺舉的感覺。

田濤曾以381公斤的總成績奪得2014年仁川亞運會85公斤級金牌，其218公斤的挺舉成績與世界紀錄持平。

呂小軍含淚謝女兒

成功舉起207公斤後，呂小軍跳下台，與中國男子舉重隊副總教練于傑擁抱在一起。

「今天挺舉的表現，我認為是他歷次比賽當中，表現最好的一次。」于傑表示，呂小軍對這次選拔賽很重視。在當日的比賽中，呂小軍心理狀態非常好，精神高度集中，發揮得也不錯。這也是他多年來挺舉成績首次達到207公斤。

呂小軍曾以379公斤的總成績獲得2012年倫敦奧運會77公斤級冠軍，並在2013年創下該級別抓舉、總成績世界紀錄。2014年仁川亞運會，他包攬該級別三枚金牌。但在美國休斯敦舉行的2015年舉重世錦賽上，呂小軍挺舉三次失敗，沒有總成績。于傑說，去年世錦賽，中國男舉



呂小軍在比賽後慶祝。新華社

廖輝包攬69公斤級三項冠軍。新華社

廖輝盼里奧再圓冠軍夢

抓舉158公斤，挺舉196公斤，雖然距離自己保持的69公斤級總成績359公斤的世界紀錄還有5公斤的差距，但這並不妨礙廖輝在全國男子舉重錦標賽暨奧運會選拔賽中稱雄。

「抓舉因為候場時沒活動開，抓舉比賽沒有，可能因為有一年時間沒有比賽了，所以比賽上各種感覺還是缺，」賽後廖輝說。

儘管抓舉成績距離自己保持的世界紀錄相差5公斤，但這絲毫沒有影響廖輝的信心：「挺舉因為有抓舉墊場，本身挺舉也是我的一個強項，我信心也非常足，開把教練讓我190公斤開，我強烈要求192公斤，教練也充分相信我。」

挺舉第三把，廖輝將杠鈴重量加到200公斤，如果舉起將打破他自己保持的198公斤的挺舉全國紀錄，超世界紀錄。但隨後他又將重量加到202公斤，如果成功舉起將打破總成績359公斤的全國紀錄，超世界紀錄，不過最終廖輝在提杠鈴階段就失敗了。「衝擊紀錄是跟教練打賭了，如果成功教練會獎勵。」問到什麼獎勵？廖輝大笑起來，「獎勵吃飯。」

從北京奧運會到里約奧運會(里奧)，時間一晃就是8年。其間，因為禁藥風波，廖輝更多的時候是處在人生的低谷。「堅持下來，最想感謝自己，因為我覺得我對自己太狠了。」廖輝說，等待奧運會的日子很漫長，所以更加期待里約，「我非常希望里約再圓我的奧運冠軍夢。」

新華社

班尼斯訪港 撐紅軍再爭標



班尼斯(左)與球迷合影。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)曾於90年代帶領利物浦叱咤風雲的前英格蘭國家隊翼鋒班尼斯昨日抵港，並在尖沙咀某體育品牌專門店與球迷見面。大批紅軍球迷聞風而至，而班尼斯當然沒有令他們失望，逐一與之拍照留念。

他表示：「很高興能再次與香港球

迷見面，香港是一個充滿活力的國際大都會，球迷們總是十分熱情，我每次到訪香港總是充滿期待。」

被問到對現時高普麾下利物浦的期望，他表示高普能為紅軍注入新元素，估計高普下季會收購合適其足球理念的球員，屆時紅軍將有機會重返爭標行列。

班尼斯為前利物浦及英格蘭國家隊著名翼鋒，憑藉於球場上的速度以及精準的傳球入選英格蘭大軍，出戰1986年世界盃。翌年加盟利物浦即協助球隊贏得聯賽冠軍。效力紅軍期間為球隊射入108球，並曾當選射手及英格蘭足球先生，掛靴前曾效力紐卡素及查爾頓。

葵青球員疑遭暴力 向足總投訴

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港甲組區隊葵青在昨日官方社交網上載一段比賽中有球員被以暴力踩頭的片段，並因此向足總投訴。足總昨日回應稱須等候該場賽事球證報告及監場的賽事報告。



片段所見，有人向倒地球員作出踩頭動作。

周日甲組聯賽葵青對駿其天旭，比賽至70分鐘，葵青球員黃謙進主射12碼，對方門將撲出後，黃氏衝前補射之際倒地，雙方球員湧前，片段清楚看到倒在地上的黃氏被駿其(藍衫)21號球衣球員(足球註冊：陳家興)用腳踏在其頭上，球證即時向他出示紅牌驅逐離場；其後比賽以3：3完場。

葵青總幹事溫不曲認為事態嚴重，並予以強烈譴責。葵青表明會出信譴責，希望足總徹查事件。

黃謙進胸口、手肘及眼角都出現傷痕。不過，黃表示不會報警，球會尊重他的決定。

恒大今迎亞冠生死戰 輸不起



恒大球員郜林(右)和隊友在訓練中。資料圖片

亞冠第5輪小組賽

組別	日期	時間	比賽
G組	4月19日	19:30	上海上港 VS 墨爾本勝利 ☆
H組	4月19日	18:30	浦項制鐵 VS 廣州恒大 ★
E組	4月20日	20:00	江蘇蘇寧 VS 越南平陽
F組	4月20日	19:30	山東魯能 VS 廣島三箭

註：☆now671直播，★now670直播

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)今日，廣州恒大在亞冠小組賽客戰韓國浦項制鐵，這無疑是一場生死戰。由於積分墊底，僅存理論出線的恒大此役已經輸不起，如果沒有獲勝或者浦和紅鑽在本輪中取得積分，恒大都會「突然死亡」，宣告出局。在昨日的賽前新聞發佈會上，主帥史高拉利沒有正面回應「奇跡」話題，他表示，相信自己，相信團隊，球隊能夠踢出好的比賽。

恒大目前2平2負積2分，在H組墊底。恒大若想逆襲出線，必須在最後2輪取得全勝的同時，還要指望目前領先恒大5分、位居該組次名的浦和紅鑽全敗，出線難度要遠遠大於國足進軍世外賽亞洲區12強。

記者發現，恒大客場對韓國球隊的戰績平平，僅在2012亞冠首秀時，以5：1狂勝全北現代。其餘客場非平即負。此役，恒大面臨嚴峻考驗。

在昨日的賽前新聞發佈會上，主帥史高拉利談到恒大備戰情況時表示，球隊有一點傷病問題。「但這點小的傷病問題不會對我們球隊影響，我們正在全力備戰，踢出一場好的比賽。」

當被問及是否相信恒大可奇跡般小組出線時，史高拉利表示，他相信自己，相信這個團隊，在相信自己的基礎上踢好比賽。

「我們一直會努力追求勝利，」史高拉利大談職業精神，「我們的隊員就是要好好地踢比賽，這是他們的職業。」

至於今晚另一場亞冠比賽，身處於G組的上海上港主場對陣墨爾本勝利。目前，上港3勝1負，戰績是四支中超球隊中表現最好的，今晚只要踢和便可出線。

中國女佩亞錦賽復仇韓國



體壇萬花筒

2016松煙泰山騎遊山地單車賽昨開賽，吸引了來自全國各地的250餘名單車愛好者在長18公里的茶園賽道上角逐。新華社

危難時刻顯呼嘯，中國女佩領軍人物沈晨在17日的亞錦賽女佩團體決賽中力挽狂瀾助東道主逆轉韓國隊，一掃近些年被對手壓住一頭的悶氣。賽後，沈晨用「特別爽」三個字回味了這次絕地反擊。

對中國女佩來說，韓國隊絕對是頭頂上的一塊陰霾。去年的亞錦賽團體決賽，沈晨和隊友們以34：45負於韓國屈居亞軍，之後的世錦賽7-8名排位賽又以31：45落敗，而最重要的是，里約奧運會團體賽資格的爭奪，也是韓國人笑到了最後。

當天在無錫體育中心進行的這場決賽，中國女佩在7局過後落後韓國9分，眼看噩夢就要重演。現場一片絕望的氣氛下，沈晨持劍登場，一陣猛攻打出12：5的高潮將頹勢逆轉，為最終的反敗為勝重振了士氣，奠定了基礎。

「贏了韓國，爽！特別爽！」沈晨賽後興奮地說，「去年(亞錦賽)我們沒打過她們，今年她們的陣容仍特別強，所以贏了很開心。」



中國女子佩劍隊奪亞錦賽冠軍。新華社